

芳草



老K家的 蚊子成了精

老K家的蚊子猖狂，别说晚上，就是大白天也敢出来叮人。老K婶从商店里买来一盒超级名牌强力驱蚊香，准备

杀杀蚊子的威风。哪知当她把蚊香点燃的时候，那袅袅香烟不但驱不走蚊子，反而招来更多的蚊子，它们像赶庙会似的，成群结队，上下翻飞，与烟共舞！

老K半躺在沙发上，正陶醉在“饭后一支烟”那“神仙般”快乐的境界里，这时，被纷乱飞舞的蚊子一搅和，快乐立即变成了恼怒。他把手中的香烟往烟缸里狠狠一摁，气呼呼地骂：“什么狗屁名牌，全是骗人的！”他抓起那盒驱蚊香，“噔噔噔”地跑出门去。

在消费者权益保护委员会的办公室里，邱主任听完了老K的

做什么事都有失败和成功，只有经过失败，才能看到成功。

安徽省临泉县庙岔中学 王亚东

心灵传递

万方数据

投诉,立即电告厂家。孙厂长不敢有半点怠慢,急匆匆地赶了过来。孙厂长认真地查看了老K带来的驱蚊香,确认是他们厂生产的产品,不是冒牌货,拍着胸脯说驱蚊效果肯定是有保证的。

口说无凭,眼见为实。邱主任把老K和孙厂长带到一间杂物室里,说:“你们都看看,这里是不是有很多蚊子?”

这里的确是蚊子藏身之所,老K他们进来没多久,蚊子们就从那些阴暗的角落里飞出来,向他们发动进攻。邱主任及时点燃了老K带来的蚊香,蚊子们还没来得及充实一下饥肠,就被蚊香熏得晕头转向,慌忙逃窜。不一会,杂物室里就再也见不到蚊子的影儿。事实证明,强力驱蚊香是有很强的驱蚊效果。这样一来,孙厂长就不肯随便放过老K了,他认为老K是无中生有,无理取闹,有损厂家声誉,影响产品销售,要求老K公开检讨道歉,并赔偿经济损失和名誉损失。

可老K有老K的说法。他说:“我买蚊香不是拿到消保委的杂物室里来驱蚊的,而是拿到我家里去驱蚊的。什么超级名牌强力驱蚊香,在消保委的杂物室里有驱蚊效果,我承认;但在我家里却成了引蚊香,这也是千真万确的事实。你们不信,请到我家里去试试!”

老K把邱主任和孙

55



站起来,失败是通往成功的奠基石,相信自己!

福建省漳州市云霄县云师附小六(6)班 郑柔柔

万方数据

心灵传递

厂长带到自己家里。他指指点点地说：“你们都看看，我这厅里是不是有很多蚊子？”

厅里的确有不少蚊子，邱主任立即点燃强力驱蚊香。不一会，怪事出现了，那驱蚊香的缕缕香烟，不但驱不散那些蚊子，反而有更多的蚊子从四面八方蜂拥而至，黑的、白的、灰的、花的，嘤嘤嗡嗡，简直成了蚊子们的欢乐世界！直看得邱主任和孙厂长目瞪口呆。

“怎么样？你们都看清楚了吧！”老K指着那乱飞乱舞的蚊子大声责问：“是我老K无理取闹，还是你的蚊香有问题？是我老K应该向厂家赔偿损失，还是厂家应该给我赔偿损失？邱主任，请你说句公道话吧！”

大千世界，真是无奇不有。同是一种驱蚊香，在消保委的杂物室里，蚊子闻烟而逃；在老K的家里，蚊子闻烟而至，这究竟是怎么回事啊？邱主任瞅瞅孙厂长，孙厂长瞅瞅邱主任，大眼瞪小眼，谁也说不出个所以然来。

老K眼看胜券在握，他一屁股坐在沙发上，点燃一根香烟优哉游哉地吐着烟圈儿。邱主任瞅着那些追着烟雾飞舞的蚊子，又看看茶几上那只装满了烟屁股的大烟缸，突然发现了什么秘密似的，他把那正在冒烟的驱蚊香拿到室外，摁灭了。等他再回到厅里的时候，他也像老K那样，坐在沙发上，点燃了一根香烟，慢慢地吸起来。这时，厅里再没有驱蚊香的烟了，有的只是邱主任和老K从嘴里吐出来的烟雾，随着烟雾越来越浓，蚊子也就越来越多，它们追着烟雾，嗡嗡吟唱，翩翩起舞，其乐融融！

天哪！原来老K家里的蚊子已经成了老烟精！驱蚊香的烟雾，相比之下，是小巫见大巫了！

阿皮 / 插图